

*Административен Договор № BG-RRP-11.010-0039-C01 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“*

## **ОБЩИНА ТЕРВЕЛ С ОДОБРЕН ПРОЕКТ ЗА РЕФОРМИРАНЕ НА ДОМА ЗА СТАРИ ХОРА В С.ПОЛК.САВОВО**

Проектът е втори пореден за Община Тервел, който се финансира по План за възстановяване и устойчивост (ПВУ). Договорът за финансиране бе подписан на 22.04.2024 г. Община Тервел разполага с двадесет месеца , за да изпълни всички компоненти на инвестицията , за която е кандидатствала пред ПВУ. Основните дейности, които ще бъдат изпълнени обхващат следните направления:

Ще се пристрои трети корпус към досегашната двукорпусна сграда на дома, като връзката със старата част на сградата ще бъде покрита. Ще се въведат мерки за енергийна ефективност за целия сграден фонд на социалното заведение - подмяна на дограма, изолиране на стени с каменна вата, ще се изгради фотоволтаична система за производство на ел.енергия за собствени нужди на дома, както и енергоспестяващо осветление. Ще се ремонтира покрива на един от двата съществуващи корпуси (другият е изляло ремонтиран със средства от Фонд „Социална закрила“ през 2020 г.). Ще се изгради ново горивно стопанство, ще се направи пожароизвестителна система , видеонаблюдение и повиквателна система за лежачо болни домуващи.Ще се монтират 24 климатици в помещенията.

Съществуващото обзавеждане ще бъде подменено с ново, а новоизграденият корпус ще бъде обзаведен и оборудван.За потребителите на дома ще се осигурят кът за приготвяне на храна с всички необходими удобства, зала за срещи, станция за измерване на показатели за здравословно състояние. За базата за трудотерапия към дома се предвиждат мотофреза, беседка, пейки и оранжерия.

Ще се изготвят, обявят и възложат обществени поръчки за строителство, както и за доставки на обзавеждане и оборудване.

В бюджета на проекта са включени и вече извършените от общината разходи по възложените договори за енергийно обследване и за изготвяне на технически проект. Предвидени са също и разходи за осигуряване на информиране и публичност за дейностите , включени в проекта.

Общият одобрен бюджет за изпълнението на проекта е 1 659 506,77 лв. с ДДС.